Mua sikova/biaypapua aré to oxoAko 8iBAio tn¢ B yuuvaoiou.

s Mpokewtal yla Staypappa taxlutntag - XPOVOU KAToLlou
— KLVNTOU, IOV KLVEiTaL o€ vontn euBsia ypaupn.
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",‘ : 2. Nwg Kweital otn mpwtn ¢acn dnA. anod 0 sec €wg 2 sec.
=t ' Mola n YetaTomnion otnv ev Adyw ¢aon ;
4 np n ot yw ¢aon ;
Kweitat ue oradepr tayvtnta. Axl = «EuBadov» = 4 m/sec
Xpovogt(s) .2sec=8m

3. TioupPaivel otn 6evtepn dpaon 2 sec €wg 8 sec.
Ebw u=0, apa to owua Sev KIveitatl (otauata)
4. Mwg KLveital otn tpitn daon. MNati dpaye n taxuTNTA £XEL ApVNTIKA TLUA; Mola n peTatonion o auth Tt ddon ;

Juveyilel va kweital opoda. H toyutnta aAdalet wopa. Ax3 = «suBadov» = -4 m/sec .2 sec=-8m (n
UETATOTILON EXEL POPA AVTIPPOTTN TNC TPponyouuevnc dnA. avtippona otov aova kivnong.

5. Mota n cuVOALKH petatomnion ;

Ax (0Ak6) = Ayl + 0+Ax3 =8 m+0m+ (-8) m=0m 6bnA. n teAdkn kat apyikn Jeon tautilovral

6. Noto to Staotnpa (unkog dtadpopng) S; S=8m+0m+8m=16m!

~N

. Mowa n péon tayvtnta (*) ; Uuéon =Ax /At =0/10=0 ara  Uyeon =S/t =16 /10 = 1,6 m/sec

Méan dtavuouartikn (Ax, At) , uéon aptSuntiki (s, At)

8. NMota n apxkn B€on, av n tehwkn Bon elvat+2 m.  AX = Xwer = Xapy > 0= Xeer — (#2M) 2 Xz =+2 M
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Mua akoun sikova/Siaypauua ané to oxoAwko 8iBAio tn¢ B yuuvaaoiou, rmou apopd eudvypauun kivnon.
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xpovegtis)
3. Je mowa ¢aon tNC KIivnong Tou Kulveital pe otabepn

tayvtnta; mpodavwen B
4. Note apyilel va LELWVEL TNV TOXUTNTA TOU ; otav t=10 sec (beite T0 /)
5. Mota n ouvoALkn petatomnion; (xu! eyw Bpiokw 138 m ue biaitepa Aiyeg rnipdéeic)

Ay = «EpBadov tpaneliov» = [ (B+B)/2 .upog=[(16,5+6,5)/2].12 m =...

Katd tnv StapkeLa TnG Kivnong Tou, To Kvnto dAlate r oxL opd kivnong ;

o

Aev aN\age ! n toyutnta KABe otyun €xeL mpdonuo +

7. MNoia n péon Taxutnta ;

Uueon = Ax/At = 138 m/16,5 sec = 8,36 m/sec (= S/At 610tL s kat Ax Eyouv (bta Tiun apou bev Exouue aAdayn
popag otn kivnon)

8. lNa 1o Stdotnua 0 sec €wg 3,5 sec mola e€icwon cuvbéeL Ta U KoLt ;

To pey€0n sival avaloya Kal EMOMEVWE U =K. t, OMOU K pia otaBepd mou AEyeTal emitdyuvon...

9. NoLwa N Upmay ;

(=12 m/sec) apyika avéavetal, otobspormoleital Kal EAATTWVETAL LEXPL TIOU OTOHATA.

NIKOZ AHMASZHE ¢uotkdc



